

Накануне Дня прав человека председатель ПАСЕ призывает к усилению демократического контроля за секретными службами

В заявлении, сделанном накануне Международного дня прав человека, отмечаемого 10 декабря, председатель Парламентской Ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) Рене ван дер Линден призвал к усилению демократического контроля за деятельностью секретных служб:

«Я глубоко убежден что права человека занимают важное место в сердце граждан Европы. Они знают, что современное общество хорошо функционирует лишь тогда, когда надежно защищены основные права.

На Варшавском саммите правительства европейских стран вновь подтвердили, что Совет Европы является основным инструментом защиты прав человека. Сегодня Организация стала авторитетом в этой области на всем континенте, за исключением Беларуси. Настало время так распорядиться этими завоеваниями, чтобы все граждане европейских стран непосредственно пользовались ими в повседневной жизни.

Среди самых известных достижений в этой сфере — расследования Советом Европы случаев незаконного содержания под стражей. Доклад Дика Марти показал тайную связь, существовавшую между правительствами европейских стран и ЦРУ в отношении противоправных задержаний европейских граждан. Тогда стало ясно, что ЦРУ — не единственная секретная служба, пытавшаяся использовать незаконные методы. Я безоговорочно поддерживаю недавний призыв Генерального секретаря Совета Европы об усилении демократического контроля за секретными службами, что является приоритетом для Ассамблеи.

Но роль правозащитной организации гораздо шире. Совет Европы также ведет кампании против дурного обращения с детьми, против бытового насилия и против расизма. Он борется с пытками, защищает меньшинства, устанавливает правовые нормы и пропагандирует демократию, пользуясь незаменимой помощью неправительственных организаций и гражданского общества.

Чтобы придать новый импульс миссии Совета Европы во всех этих областях, Парламентская Ассамблея в апреле 2007 года откроет первые из серии ежегодных дебатов о «положении в сфере прав человека и демократии в Европе». Они будут проходить при участии всех институтов Совета Европы и других международных организаций и людей, занимающихся защитой основных прав. Цель этого начинания состоит в том, чтобы сделать «моментальный снимок» ситуации в этой сфере в 46 государствах-членах Организации и подумать о мерах, которые надо предпринять.

Я надеюсь, что с помощью этой важной инициативы защита прав человека останется на ближайшие годы международным политическим приоритетом и будет находиться в центре внимания национальных парламентов».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

